

荔浦：吹响复工复产“集结号” 全力冲刺“开门红”

本报讯（记者秦丽云 通讯员周俊远）人勤春来早，大干正当时。连日来，荔浦市各大企业生产线保持忙碌状态。众企业铆足干劲赶订单、保生产、抢市场、扩产能，吹响复工复产“集结号”，不断跑出经济发展“加速度”，全力冲刺“开门红”。

“春节刚过，公司订单就进入了旺季。目前公司的订单生产已排到10月份，产品主要销往湖南、湖北、广东、浙江等地。每周需工人加班加点，确保如期交货。”连日来，桂林东尚木业有限责任公司副总经理向颖超奔走于企业与荔浦人才市场之间，抢抓时间招工人、赶订单。

桂林东尚木业有限责任公司是一家致力于木制智能家居用品、礼赠品、办公用品、工艺摆件等研发、生产与销售的企业。得益于良好的营商环境，公司投产仅一年便入围上企业之列，去年产值超2000万元。走进桂林东尚木业有限责任公司的生产车间，机械轰鸣，生产线高速运转，工人们忙而有序，产品平稳下线。充足的用工，有序的忙碌，彰显企业发展底气。

据荔浦市茶城乡乡村建设综合服务中心主任潘明栋介绍，该乡党委、政府了解到企业用工紧缺情况后，通过招聘会、自媒体等方式，为桂林东尚木业有限责任公司招工。春节后有近100名求职人员到该企业报名，确保企业



▲春节过后，荔浦市茶城乡通过招聘会、自媒体等方式，为桂林东尚木业有限责任公司招聘工人，为企业复工复产注入活力。

正常开工。

据了解，2023年，荔浦市聚焦工业产业

转型升级，新增规模工业企业12家。截至目前，荔浦市规上企业达84家，衣架家居规模

工业企业达34家，光电科技产业入驻企业超30家，规模企业达15家。

年后复工复产，用工是大事。荔浦市抓住群众返乡过节的有利时机，举行多场农村劳动力转移就业现场招聘会。参加招聘的用工企业达60多家，涵盖电子产业、衣架、食品等领域，提供2000多个就业岗位，吸引了5000多人前来求职，为企业节后复工复产关键期补充人才，吸纳人才。

与此同时，荔浦市还协调企业，将招聘专场搬到13个乡镇，让有就业需求的群众在家门口获得就业信息，实现对口就业。

值得一提的是，今年以来，荔浦市持续优化营商环境，确保企业复工复产。该市运用好荔浦科创基金优势，持续提升“桂惠贷”投放量、惠及面和精准度，推进工业振兴、服务壮大实体经济，大力推进园区项目建设。同时，按照“提升衣架家居产业、拓展食品药品产业、壮大光电科技产业”要求，通过为工人提供食宿，解决工人子女就近入学，优化企业就业环境，确保招来的工人“来得放心、做得安心”。目前，荔浦衣架家居、食品药品、光电科技三大百亿产业集群和高新技术百亿园区98%以上的规上企业，用工充足，正在开足马力加紧订单生产，并在抓好安全生产的前提下，全力冲刺新年“开门红”。

桂北油画社2024年油画作品展在我市开幕

本报讯（记者韦莎妮娜 通讯员张隽）3月9日上午，桂北油画社2024年油画作品展在桂林美术馆开幕。本次展览由桂林市文化广电和旅游局、广西师范大学美术学院主办，桂林美术馆、桂林市美术家协会、桂林市美术家协会油画艺术委员会承办。作为今年的首场活动，将展出62位老中青艺术家135件油画作品，展览将一直持续至4月7日。

从1964年到2024年，桂林美术馆走过了风雨兼程的60年。一个甲子的岁月，桂林美术馆始终是本地区国际文化艺术交流的枢纽。它见证了众多蜚声海内外的艺术大师、大家的经典佳作，见证了一批批年轻艺术家崭露头角、走出八桂大地，也见证了广西漓江画派的初创、发展与壮大，见证了桂林、广西与国内各省市的文化交流与合作。

桂林美术馆相关负责人表示，当前，桂林正奋力打造世界级旅游城市，以文塑旅、以旅彰文，文旅持续深度融合，需要有更多更好的文化艺术精品涌现出来，成为桂林亮丽的城市名片。面对新时代的机遇与挑战，桂林美术馆将以建馆60周年为契机，继续开拓创新，打造更多有代表性的文旅融合品牌项目，努力将桂林美术馆建设成为具有广西特色、桂林经典和全国最具代表性的现代化美术馆，为桂林打造世界级旅游城市贡献力量。

七星：

千株新苗为春天添绿意

本报讯（记者韦莎妮娜 通讯员王亚东 伍丽晖）春风拂面，万物生长。3月12日，踏着3月明媚的春光，七星区250余名志愿者来到合心村桃花源开展义务植树活动。当天共种下碧桃、乌柏和枫树苗约750株。

挥锹铲土、扶树稳苗、培土围堰、压平踏实、提水浇灌……在植树现场，七星区直各部、区属各单位、朝阳乡、各街道和华侨旅游经济区、文明单位、公检法机关的志愿者们干劲十足。经过一个上午的辛勤劳作，一棵棵小树苗错落有致，在春风中昂首挺立，为春日带来了无限生机。

与此同时，七星区不少社区也开展了义务植树活动。在东江街道猫儿山社区，社区党委联合辖区共建单位桂林市辰山小学一起开展“党建引领齐发力，共建携手添新绿”义务植树活动。经过一个上午的协同劳作，一个精致的小花园就成型了。在植树间隙，党员志愿者还详细讲解花卉品种、生长特征、后期管护等知识，为今后有效提高花卉成活率奠定了坚实基础。在七星区建干北社区，社区党支部以植树节为契机，组织党员开展“植清风树 润廉洁心”主题党日活动，将廉政元素融入义务植树中，党员们合力栽下一棵棵“清风树”，为春天添新绿。

恭城：

用行动播种绿色

本报讯（记者何月 通讯员俸玉昌）阳春三月，万物复苏，又是一年播绿时。3月12日在恭城瑶族自治县平安镇，一批志愿者开展义务植树活动，以实际行动践行绿色发展理念。

该县林业局负责人介绍，今年恭城林业局为义务植树提供月柿及桃树苗近2000株。随着生态环保理念的持续推进，人们参与植绿护绿的方式也更加多元化，除了参加造林绿化外，认种认养、修建设施、捐资捐物都是义务植树的尽责形式。

据悉，今年恭城植树造林计划种植油茶5000亩，国土空间规划绿化植树造林约4000亩。

永福：

植此新绿 共赴好春光

本报讯（记者刘菁 通讯员安丽华）3月12日，在一片明媚春光中迎来了植树节。永福县罗锦镇党委、政府在金福村举行植树活动。此次活动有200多人积极参与，种下800多棵树苗，共同为罗锦镇增添新绿。

植树节当天，罗锦镇各村都自发开展了植树活动。罗锦镇镇长马雨表示，罗锦镇将继续加大对生态文明建设的投入力度，通过举办更多类似的活动，让罗锦镇常绿常新。

灵川：开展义务植树 共建绿色家园



▲植树丰富了孩子们的课余生活。

本报讯（记者刘健 通讯员黄宇阳 海翔 文/摄）3月11日，灵川县定江镇赤江村开展义务植树志愿服务活动，以实际行动号召大家植树增绿，共建绿色家园。

义务植树让城市更绿、风景更美的同

时，也把“绿水青山就是金山银山”的种子播撒在每个人心中。大家纷纷表示，在今后工作和生活中，要争做生态文明的传播者、践行者、参与者，积极参与生态文明建设。



种下绿色的种子

▲3月11日，桂林市机关幼儿园的小朋友和家长们来到訾洲公园开展一堂别开生面的实践课，通过认识公园里的各种植物，学习绿色植物对地球的保护作用等知识。在园林工人的指导下，小朋友和家长们一起种下梅花树，同时也在他们心中种下一粒爱护地球的“绿色种子”。

记者何平江 摄

平乐：党群合力添新绿



▲3月12日，平乐县逾千名志愿者在乡间旷野、河流湖泊岸边种下树苗，绿化环境，防风固沙。

通讯员 苏桂 摄

本报讯（记者李思静 通讯员唐文睿）3月12日，平乐县源头镇机关支部委员会联合源头农场社区党支部，组织30余名党员干部、志愿者和群众在源头农场社区开展“绿美乡村党旗扬”活动，助力美丽乡村建设。

近年来，源头镇持续开展“绿美乡村党旗扬”活动，通过机关党员示范引导，全镇19个村（社区）、两新组织

等各领域基层党组织全面参与，以集镇街道社区、乡村房前屋后、乡镇主干道沿线等为重点，常态化开展植绿护绿行动。同时，源头镇积极动员全镇党员群众参加“逢十”村庄清洁大行动、“清风拂面”集镇卫生清洁行动、“党旗领航·清洁家园”等活动，常态化种绿植、清河道、净路面，共同推动源头镇绿化美化全域提升。



七星区穿山南社区：为居民送一缕春意

▲日前，七星区穿山南社区携手穿山公园管理处向居民免费派送绿植50余盆，并向大家普及绿植养护知识，为寻常的日子增添一抹绿意。

穿山南社区负责人介绍说，这已经是社区和穿山公园管理处第二次开展绿植派送活动了。派送的绿植有瓜叶菊、金鱼花、文竹、乒乓菊、绿萝、“小多肉”等。社区希望以这样的方式，把春天“送”进居民家中，不仅装点社区，美化环境，还能陶冶情操，将生态保护理念根植百姓心中。

记者韦莎妮娜 通讯员邹建斌 摄

二月二“龙抬头” 桂林移动满格信号保障传统民俗

看金龙巡游、赏春耕仪式、品传统美食、玩民俗游戏……3月11日，农历二月初二，又称“龙抬头”、春耕节、农事节、青龙节、春龙节等，是中国民间传统节日。广西桂林灌阳县新街镇石丰村举办了“二月二”民俗文化节。

丰富多彩的活动吸引众多游客前来感受浓厚的节日氛围。为满足活动期间各平台现场直播及群众网络通信需求，中国移动广西桂林公司制定差异化保障方案。针对活动沿街较为分散区域，提前完成基站扩容近70个，开通应急通信车进行现场保障，并提前对活动区域所涉及的近500

个天网人像、视频监控摄像头进行了调试和清理，以确保现场网络畅通和系列活动安全有序进行。

当天，精彩纷呈的舞龙表演、民俗展示和民俗游戏等陆续登场，别具一格的春耕仪式让大家都感受到中国传统文化的魅力。村头村尾汇聚各式特色美食、当地的土特产和传统小吃，呈现了当地的民俗风情。活动现场锣鼓喧天，热闹非凡。周围遍地金黄的油菜花与传统文化交相辉映，让甲辰龙年的“龙抬头”别有一番韵味。现场到处是攒动的人群，他们用手机记录、分享“龙

抬头”民俗活动的热闹场面，5G网络为直播、视频、通话等网上“冲浪”保驾护航。

据了解，中国移动广西桂林公司结合“领题破题，合力攻坚”专题活动开展5G网络建设，通过“比方法、比执行、比勤奋、比耐力”加快网络建设和5G覆盖，强化质量意识，高标准建立标杆示范。目前共在灌阳建设开通5G网络基站170多个，5G行政村覆盖率91%，5G自然村覆盖率72%，家宽自然村覆盖率98.55%，为乡村振兴赋能贡献力量。

（徐先丽 唐亚琼）

招租公告

本单位现有部分商铺对外招租：

1、桂林市八桂路一号第三、四层，面积约为660 m²；
2、雉山路9号第4#—10#门面，每间面积约24 m²；
3、清风街23C栋4#、7#门面，面积约32 m²；
4、清风街27栋2单元201住房，面积约50 m²；
5、兴进广场13栋1—12号门面，面积约47.85 m²；
6、中山北路10号1—8号门面，面积约43.98 m²。

以上商铺租金面议。

招租联系人：游先生

联系电话：13978315999

桂林日报社

2024年3月12日

遗失声明

▲陆科遗失桂林骏达运输有限公司开

具的非经营性收入专用收据一张，项

目：骏达公司股金，票据号为：

00053153, 0063625, 声明作废。

▲梁宇翔遗失桂林山水职业学院学

生证，学号：202215270003, 声明作废。

▲韦健飞遗失桂林山水职业学院学

生证，学号：202215270108, 声明作废。

▲陆启发遗失桂林骏达运输股份有限

公司2006年5月15日开具的公司股

金非经营性收入专用收据二张，金额

分别是：4500元、19395元，票据号：

004558301-04558325, 声明作废。

▲邹学军遗失桂林骏达运输股份有限

公司2006年5月15日开具的公司股

金非经营性收入专用收据一张，金额

4500元，票据号：00053498, 声

明作废。

▲邹学军遗失桂林骏达运输股份有限

公司2006年5月15日开具的公司股

金非经营性收入专用收据一张，金额

4500元，票据号：00053498, 声明作废。

▲阳朔县普益乡党群服务中心遗失广

西壮族自治区行政事业单位资金往来结

算票据1本，号段：04558301-

04558325, 声明作废。

▲阳朔县公共文化传媒旅游服务中

心遗失广西壮族自治区行政事业单位资

金往来结算票据1本，号段：04554951-

04554975, 声明作废。

▲阳朔县普益乡人民政府遗失广西壮

自治区行政事业单位资金往来结算

票据2本，号段：01892271、

04554989, 声明作废。

▲阳朔县普益乡农业农村综合服务中

心遗失广西壮族自治区政府非税收入

专用票据1本，号段：03309926-

03309950、04499451-04499475,

声明作废。